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Q1 - Craignez-vous que sans action, la voiture classique risque de 
disparaitre des rues dans le contexte des extensions de la LEZ (Low 

Emission Zones) ou d'autres réglementations?
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Q2 - Pensez-vous qu'une initiative devrait être prise pour préserver le 
"patrimoine automobile classique"? 
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Q3 - Seriez-vous favorable à une initiative qui rendrait la voiture classique 
plus écologique? 
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Q4 - Envisageriez-vous de payer une contribution par kilomètre parcouru 
avec votre voiture classique (les recettes seraient utilisées pour 

compenser les émissions de CO2 ainsi que pour la recherche et le 
développement de produits écologiques)? 
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Q5 - Que serait la contribution réaliste par km, en cas de contribution par 
km? 
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Q6 - Envisageriez-vous un ajustement du moteur de votre voiture 
classique si cela a un impact positif significatif sur l'environnement? 
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Q7 - Envisageriez-vous  le changement de votre voiture classique : 
convertir d'une traction atmosphérique à une traction électrique? 
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Q8 - Que devrait être un investissement maximum pour une conversion en 
"Classique écologique"? 
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Q9 - Trouvez-vous crucial que la conversion soit réversible (retour à la 
configuration d'origine de la voiture)? 
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Q10 - Selon vous, quel serait le moyen le plus pertinent pour rendre les 
voitures classiques plus écologiques? 
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Q11 - Pensez-vous qu'un cadre juridique réglementant  les "classiques 
écologiques" serait pertinent? 
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Q12 - Oseriez-vous investir plus dans les classiques  si les  "classiques 
écologiques" existaient ? 
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N.B. Les questions 13 et 15 étaient des questions ouvertes 
qui et ne permettent pas une restiutution sous forme de graphiques.
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Q14 - Que devrait être  la distinction entre une voiture classique 
écologique et une classique standard? 
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Q16 - Combien de km / an roulez-vous? 

4%

10%

15%

31%

39%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

<30

30-40

40-50

50-60

>60

Q17 - Quel âge avez-vous? 
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